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PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE .
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

APRILIA ETV1000 ‘01/'03
CAPONORD

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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SUPPORTI PIASTRA Z230 NASELLO VITE TSCEI M6x30 VITE TBEI M8x40 VITE TBEI M8x55

SUPPORT LATE ATTACHEMENT CLAMP SCREW 6x30 SCREW 8x40 SCREW 8x55

SUPORT PLATINE MERLANS VIS 6x30 VIS 8x40 VIS 8x55

LAGER PLATTE LAGER CASE SCHRAUBE 6x30 SCHRAUBE 8x40 SCHRAUBE 8x55

SOPORTES PLETINA UNA TORNILLO 6X30 TORNILLO 8x40 TORNILLO 8x55
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SCREW 8x25 WASHER 8x14 WASHER @8 BOLT M8 SPACER

VIS 8x25 RONDELLE 8x14 RONDELLE @8 ECROU M8 ENTRETOISE

SCHRAUBE 8x25 SCHEIBE 8x14 SCHEIBE &8 MUTTER M8 DISTANZSTUCK
TORNILLO 8x25 ARANDELA 8x14 ARANDELA @8 TUERCA M8 DISTANCIADOR
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